杭州朗鸿科技股份有限公司

关于完成工商变更登记及公司章程备案并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、基本情况

杭州朗鸿科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年1月30日组织 召开公司 2024 年第一次临时股东大会,审议并通过了《关于拟变更注册地址并 修订〈公司章程〉的议案》, 具体内容详见公司于 2024年1月15日在北京证券交 易所指定信息披露平台(http://www.bse.cn)上披露的《关于拟变更注册地址 并修订<公司章程>公告》(公告编号: 2024-004)、公司于 2024 年 1 月 30 日在 北京证券交易所指定信息披露平台(http://www.bse.cn)上披露的《杭州朗鸿 科技股份有限公司章程》。

二、本次变更情况

截至2024年2月1日,公司已经完成工商变更登记及公司章程备案工作, 并取得浙江省市场监督管理局换发的《营业执照》。本次工商变更完成后,公司 住所由"浙江省杭州市滨江区西兴街道阡陌路 482 号 A 楼第 3 层 301 室"变更为 "浙江省杭州市富阳区东洲街道高尔夫路 180-1 号",除以上变更外,《营业执 照》记载的其他工商登记事项未发生变更。具体工商登记信息如下:

统一社会信用代码: 91330100670603898G

名称: 杭州朗鸿科技股份有限公司

注册资本: 玖仟壹佰伍拾陆万元整

类型: 其他股份有限公司(上市)

成立日期: 2008年01月07日

法定代表人: 忻宏

住所:浙江省杭州市富阳区东洲街道高尔夫路 180-1 号

经营范围:生产:计算机及配件(电子配件),电子产品(防盗、报警器材及系统),通讯设备,展示柜。服务:电子产品、计算机软硬件、计算机系统集成的技术开发、技术服条、技术咨询,工业产品设计、室内装饰设计、园林景观设计;批发、零售:电子产品,通讯设备,计算机软硬件,装饰柜、饰品柜、收藏柜、五金柜、综合类展示柜;货物及技术进出口(法律、行政法规禁止经营的项目除外,法律、行政法规限制经营的项目取得许可证后方可经营);含下属分支机构经营范围。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

本次《公司章程》修订内容也已经在浙江省市场监督管理局完成备案。

三、备查文件

(一) 《杭州朗鸿科技股份有限公司营业执照》;

杭州朗鸿科技股份有限公司

董事会

2024年2月1日